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Ο υφυπουργός Πρόνοιας Γιώργος

Κωνσταντόπουλος δεσμεύτηκε, μιλώντας 
κατά την συζήτηση επί της αρχής του σχεδίου 
νόμου για την κωδικοποίηση της νομοθεσίας για 
τα ναρκωτικά, ότι η κυβέρνηση θα καταθέσει 
σύντομα νέο νομοσχέδιο για την αντιμετώπιση 
της τοξικοεξάρτησης. Το νομοσχέδιο υπερψηφί
στηκε μόνο από τους βουλευτές της Νέας 
Δημοκρατίας, με τους βουλευτές του ΠΑΣΟΚ να 
επαναλαμβάνουν το αίτημά τους, σύμφωνα με το 
οποίο η κωδικοποίηση να μην έχει ισχύ τυπικού 
νόμου, αλλά να κατατεθεί νέο νομοσχέδιο, μετά 
την ολοκλήρωση και των εργασιών της διακομμα
τικά " πτροπής της Βουλής για τα ναρκωτικά. 
To KKu και ο Συνασπισμός διαφώνησαν με το 
περιεχόμενο των νόμων που συναιρούνται. “Δεν 
είμαστε υπερήφανοι ότι φέραμε ένα καινούργιο 
νομοσχέδιο, αλλά μια άρτια επιστημονική δου- 
λειά-εργαλείο στα χέρια των δικαστών μας” 
παρατήρησε ο υφυπουργός Υγείας. Εκφράζοντας 
δε την απογοήτευσή του για τη στάση του ΠΑΣΟΚ 
να καταψηφίσει το νομοσχέδιο (η κατάρτιση του 
οποίου είχε δρομολογηθεί από το 2003), σχολία

σε λέγοντας ότι “ήταν μάθημα, το πόσο απελπι- F 
στικά μόνος έμεινε ο Σωκράτης Κοσμίδης και ( 
ουσιαστικά ο πρώην πρωθυπουργός της χώρας? 
από τα πολιτικά του τέκνα που αρνήθηκαν να 
ψηφίσουν εκείνο που αυτός ξεκίνησε”. 
Σημειωτέον ότι ο κ. Κοσμίδης είχε διαφοροποιη
θεί από την επίσημη στάση του ΠΑΣΟΚ, θεωρώ
ντας χρήσιμη και αναγκαία την κωδικοποίηση'.

Αναταραχή για την άρνηση ΑράπογΠου
να ενημερώσει τη Βουβή για την Εθνική
Θέμα προκλήθηκε στη Βουλή από την επιστο

λή, που απέστειλε προς την κοινοβουλευτι
κή επ οπή Οικονομικών, ο πρόεδρος και διευ- 
θύνων σύμβουλος της Εθνικής Τράπεζας Τάκης 
Αράπογλου, με την οποία γνωστοποίησε ότι δεν 
πρόκειται να προσέλθει σε αυτήν για να ενημε
ρώσει τα μέλη της σχετικά με την εξαγορά της 
τουρκικής Finansbank. Την ενημέρωση είχαν 
ζητήσει βουλευτές του ΠΑΣΟΚ.
Ο κ. Αράπογλου αναφέρει ότι “η θέση του 
Διοικητή της Εθνικής Τραπέζης δεν μπορεί να 
αποτελεί αντικείμενο κοινοβουλευτικού ελέγ
χου, αφού η Τράπεζα δεν εντάσσεται στο δημό
σιο τομέα και η δραστηριότητά της δεν άπτεται 
του κυβερνητικού έργου”.
Εκτιμά επίσης ότι τυχόν ανταπόκριση στο αίτημα 
“θα συνιστούσε παραβίαση των υποχρεώσεων 
μας προς τους μετόχους μας, καθότι θα περιείχε 
πληροφόρηση επί εταιρικής υποθέσεως, εκτός 
γενικής συνέλευσης των μετόχων”. Ακολούθως

σημειώνει ότι η Εθνική Τράπεζα “έχει παράσχει 
την αναγκαία πληροφόρηση προς το επενδυτικό 
κοινό σε σχέση με τη σκοπούμενη απόκτηση 
μετοχών της Τουρκικής Τραπέζης Financial Bank, 
με σχετικές ανακοινώσεις της στις αρμόδιες επο
πτικές αρχές και στην ιστοσελίδα της στο διαδί
κτυο”.
Στην επιστολή αντέδρασαν έντονα βουλευτές της 
αξιωματικής αντιπολίτευσης.


